
 

 

 

 

ETICKÝ KÓDEX PDG 
 

Dôvera prostredníctvom odbornosti.  

Integrita prostredníctvom činov. 

 

  



 

NÁŠ ZÁVÄZOK 

 

PDG patrí medzi popredné zdravotnícke skupiny v strednej Európe. Na Slovensku, v Českej republike 
a v Poľsku poskytujú naše tímy diagnostické, ambulantné a špecializované zdravotnícke služby 
prostredníctvom rastúcej siete zdravotníckych zariadení, centier excelentnosti a inovatívnych 
zdravotníckych platforiem. 

Naše portfólio zahŕňa pokročilú diagnostickú zobrazovaciu techniku, nukleárnu medicínu, 
špecializovanú ambulantnú starostlivosť, jednodňovú chirurgiu, rehabilitačné služby a moderné 
digitálne zdravotnícke riešenia. 

Každý deň zdravotnícki pracovníci v rámci našej skupiny podporujú pacientov prostredníctvom 
presnej diagnostiky, odbornej zdravotnej starostlivosti a inovatívnych technológií, ktoré prispievajú 
k lepším zdravotným výsledkom a vyššej kvalite života. 

Jedinečnosť PDG spočíva v kombinácii medicínskej odbornosti, technologických inovácií a silného 
záväzku ku kvalite, bezpečnosti pacientov, ochrane informácií a zodpovednému riadeniu. Veríme, že 
dôvera v zdravotníctve sa buduje odbornými znalosťami, transparentnosťou a zodpovednosťou. 

Tento Etický kódex odráža hodnoty a princípy, ktoré usmerňujú naše rozhodnutia, konanie a vzťahy 
v rámci celej skupiny PDG.  

  



 

NAŠE POSLANIE 

 

Naším poslaním je zlepšovať zdravotné výsledky pacientov prostredníctvom kvalitných 
zdravotníckych služieb, profesionálnej odbornosti a zodpovedných inovácií. 

Podporujeme pacientov a zdravotníckych pracovníkov spoľahlivou diagnostikou, špecializovanou 
zdravotnou starostlivosťou a pokročilými technológiami, ktoré pomáhajú ľuďom dostať správnu 
zdravotnú starostlivosť v správnom čase. 

Každé vyšetrenie, každá diagnóza, každá liečba a každé odborné odporúčanie prispievajú k 
rozhodnutiam, ktoré môžu meniť ľudské životy. Preto zostávajú dôvera pacientov, kvalita zdravotnej 
starostlivosti a etické správanie v centre všetkého, čo robíme.  

 

  



 

NAŠE HODNOTY 

1. Pacient na prvom mieste 

Pacienti sú dôvodom existencie našej organizácie.  

Zaväzujeme sa poskytovať zdravotnú starostlivosť, ktorá je bezpečná, profesionálna, empatická a 
orientovaná na kvalitu. 

Rešpektujeme dôstojnosť, práva, súkromie a individualitu každého pacienta a usilujeme sa vytvárať 
prostredie založené na dôvere, úcte a transparentnosti. 

Bezpečnosť pacientov a kvalita poskytovanej zdravotnej starostlivosti patria medzi základné priority 
celej skupiny PDG.  

2. Medicínska excelentnosť 

Zdravotná starostlivosť si vyžaduje odbornosť, presnosť a neustále zlepšovanie.  

Investujeme do ľudí, vzdelávania, výskumu, inovácií a technológií s cieľom zabezpečiť najvyššie 
štandardy klinickej kvality a odbornej spôsobilosti. 

Podporujeme celoživotné vzdelávanie a profesionálny rast na všetkých úrovniach organizácie. 
Našou ambíciou nie je len spĺňať odborné štandardy, ale ich neustále posúvať vyššie.  

3. Integrita 

Konáme čestne, transparentne a zodpovedne.  

Netolerujeme korupciu, podvody, úplatkárstvo, zneužívanie právomocí, konflikty záujmov ani žiadne 
správanie, ktoré by mohlo narušiť dôveru v našu organizáciu. Veríme, že robiť správnu vec je rovnako 
dôležité ako dosiahnuť správny výsledok. 

Integrita usmerňuje naše rozhodnutia, naše vzťahy a náš záväzok k etickému poskytovaniu 
zdravotnej starostlivosti.  



 

4. Inovácie so zodpovednosťou 

Inovácie sú neoddeliteľnou súčasťou nášho rozvoja a budúcnosti. 

PDG neustále investuje do pokročilých diagnostických technológií, digitálnych zdravotníckych 
riešení, umelej inteligencie a moderných klinických služieb, ktoré zlepšujú poskytovanie zdravotnej 
starostlivosti a zdravotné výsledky pacientov. 

Veríme, že inovácie musia vždy slúžiť pacientom, podporovať zdravotníckych pracovníkov a byť v 
súlade s etickými princípmi. Technológie majú zdravotnú starostlivosť posilňovať, nie nahrádzať 
ľudskú odbornosť, klinický úsudok alebo ľudský prístup. 

Aj pri zavádzaní inovatívnych riešení zostávajú bezpečnosť pacientov, klinická kvalita a odborný 
dohľad našimi najvyššími prioritami.  

5. Rešpekt k ľuďom 

Budujeme pracovné prostredie založené na profesionalite, úcte, spravodlivosti a rovnosti 
príležitostí. 

Vážime si rozmanitosť a podporujeme prostredie, v ktorom sa s každým človekom zaobchádza 
dôstojne a s rešpektom. Netolerujeme diskrimináciu, obťažovanie, šikanovanie, zastrašovanie ani 
odvetné opatrenia v akejkoľvek forme. 

Veríme, že silné organizácie vytvárajú ľudia, ktorí sa cítia rešpektovaní, podporovaní a motivovaní 
prispievať k spoločnému úspechu.  

6. Ochrana informácií a súkromia 

Ako zdravotnícka organizácia spracúvame jedny z najcitlivejších informácií, ktoré môže človek 
zdieľať. 

Ochrana osobných údajov pacientov, zdravotnej dokumentácie, dôverných obchodných informácií a 
duševného vlastníctva je základnou zodpovednosťou PDG. Zaväzujeme sa zachovávať dôvernosť, 
integritu a bezpečnosť informácií prostredníctvom primeraných organizačných, technických a 
prevádzkových opatrení. 



 

Pre nás nie je informačná bezpečnosť iba regulačnou povinnosťou. Je otázkou dôvery.  

7. Súlad s predpismi a zodpovednosť 

Dodržiavame platné právne predpisy, regulačné požiadavky, profesijné štandardy a interné politiky 
vo všetkých krajinách, v ktorých pôsobíme. 

Podporujeme kultúru súladu, zodpovednosti a zodpovedného rozhodovania v celej skupine. 
Compliance nie je len o dodržiavaní pravidiel. Je o budovaní organizácie, v ktorej transparentnosť, 
zodpovednosť a etické správanie tvoria základ každodennej činnosti.  

8. Partnerstvá a zodpovedné podnikanie 

Usilujeme sa o dlhodobé vzťahy založené na dôvere, férovosti a vzájomnom rešpekte. 

Od našich dodávateľov, zmluvných partnerov, konzultantov a obchodných partnerov očakávame, že 
budú konať eticky a zodpovedne. Obchodné rozhodnutia nesmú byť ovplyvňované nevhodnými 
darmi, osobnými výhodami, neprimeraným vplyvom ani inými formami neetického konania. 

Zaväzujeme sa k férovej hospodárskej súťaži, transparentnosti a zodpovedným obchodným 
praktikám v celom hodnotovom reťazci.  

9. Oznamovanie podozrení a porušení 

PDG podporuje kultúru otvorenosti, zodpovednosti a neustáleho zlepšovania. 

Zamestnancov, dodávateľov, pacientov a obchodných partnerov povzbudzujeme, aby upozorňovali 
na neetické, nevhodné alebo nezákonné konanie. 

Oznamovať možno najmä: 

- porušenia právnych predpisov,  
- korupciu alebo podvody,  
- konflikty záujmov,  
- porušenia interných predpisov,  
- incidenty informačnej bezpečnosti,  
- neetické správanie,  



 

- konanie, ktoré môže ohroziť bezpečnosť pacientov alebo kvalitu zdravotnej starostlivosti.  

Všetky oznámenia sú riešené dôverne, spravodlivo a bez akýchkoľvek odvetných opatrení voči 
osobám konajúcim v dobrej viere.  

10. Zodpovednosť voči spoločnosti 

Zdravotnícke organizácie nesú zodpovednosť presahujúcu ich vlastné zariadenia a prevádzky. 

PDG sa zaväzuje pozitívne prispievať spoločnosti prostredníctvom etického riadenia, udržateľného 
podnikania, zodpovedného využívania zdrojov a neustáleho zlepšovania zdravotnej starostlivosti. 

Uvedomujeme si svoju zodpovednosť voči pacientom, zamestnancom, partnerom, miestnym 
komunitám aj budúcim generáciám. 

Usilujeme sa vytvárať dlhodobú hodnotu prostredníctvom zodpovedného líderstva a udržateľného 
rastu.  

  



 

ŽIŤ NAŠE HODNOTY 

 

Tento Etický kódex sa vzťahuje na každého, kto koná v mene PDG. 

Každý zamestnanec, manažér, zdravotnícky pracovník, dodávateľ a obchodný partner nesie 
zodpovednosť za dodržiavanie týchto princípov prostredníctvom svojich každodenných rozhodnutí 
a konania. Naša reputácia, náš úspech a dôvera, ktorú do nás vkladajú pacienti a partneri, sa budujú 
jedno rozhodnutie za druhým. 

Spoločne vytvárame kultúru založenú na profesionalite, odbornosti, integrite a zodpovednosti. 

 

DÔVERA. ODBORNOSŤ. INTEGRITA. 

 

Tieto hodnoty definujú, kým sme, ako pracujeme a ako sa staráme o našich pacientov. 

Sú základom skupiny PDG. 

 

 


